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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Υγείας «Κύρωση του Πρωτοκόλλου µεταξύ της
Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της
Δηµοκρατίας της Τουρκίας για τα µη µεταδοτικά νοσήµατα και την
προαγωγή της υγείας»  

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε στις 18 Δε-
κεµβρίου 2014, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Αντιπροέδρου
αυτής, κ. Γεώργιου Κωνσταντόπουλου, µε αντικείµενο την επεξερ-
γασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Υγείας «Κύ-
ρωση του Πρωτοκόλλου µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δη-
µοκρατίας και της Κυβέρνησης της Δηµοκρατίας της Τουρκίας για
τα µη µεταδοτικά νοσήµατα και την προαγωγή της υγείας». 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Υγείας, κ. Μαυρουδής

Βορίδης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Δηµήτριος Μπριάνης, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙ-
ΖΑ, κ. Ιωάννης Ζερδελής, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σο-
σιαλιστικού Κινήµατος, κ. Συµεών Κεδίκογλου, η Ειδική Αγορήτρια
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Έλενα Κουντουρά, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Αντώνιος Γρέγος, η
Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία Μαρία Ρεπού-
ση, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ.
Γεώργιος Λαµπρούλης, καθώς και ο Βουλευτής κ. Μενέλαος Βλάχ-
βεης.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο

Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, η Ει-
δική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων και η Ειδική Αγορήτρια
της Δηµοκρατικής Αριστεράς, εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέ-
ρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου -
Χρυσή Αυγή το καταψήφισε, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας δήλωσε «παρών». 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 18 Δεκεµβρίου 2014
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